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ANNEXE 19 : Exercice – La classification des réactions chimiques

Nom : _____________________________________ 
Date : _________________________
1. 
Classe chacune des réactions suivantes selon le type de réaction :


a)
Fe(s) + CuS(aq)     FeS(aq)  +  Cu(s)

b)
4Fe(s) + 3O2(g)     2Fe2O3(s)

c)
BaF2(aq) + 2LiBr(aq)     BaBr2(aq)  +  2LiF(aq)

d)
C2H6(g)  +  5O2(g)     2CO2(g)  +  6H2O(g)

e)
2MgO(s)     2Mg(s)  +  O2(g)
2. 
Complète et équilibre les réactions chimiques suivantes :


a)
C8H18  +  O2           


(combustion)


b)
Al  +  I2                  
 

(synthèse)


c)
BeF2  +  K2O



(déplacement double)


d)
Cl2  +  NaBr



(déplacement simple)


e)
NaCl   



(décomposition
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